

**Информация
о деятельности Постоянной комиссии по регламенту, вопросам
депутатской деятельности и этике Думы Ханты-Мансийского автоном-
ного округа – Югры за 2018 год
(шестой созыв)**

В соответствии с Положениями о Постоянной комиссии Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по регламенту, вопросам депутатской деятельности и этике, утверждены постановления Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 6 октября 2016 года № 9, Постоянная комиссия осуществляет деятельность по следующим направлениям:

- 1) вопросы в сфере наград и почетных званий Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (далее – автономный округ);
- 2) вопросы, связанные с реализацией Регламента Думы;
- 3) вопросы, связанные с депутатской деятельностью;
- 4) вопросы, связанные с соблюдением депутатами Думы автономного округа депутатской этики;
- 5) вопросы, связанные с непредставлением или несвоевременным представлением депутатом Думы автономного округа сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;
- 6) вопросы, связанные с конфликтом интересов, стороной которого является депутат Думы автономного округа, замещающий государственную должность автономного округа;
- 7) вопросы, связанные с несоблюдением депутатом Думы автономного округа ограничений и запретов, установленных федеральными законами и законами автономного округа;
- 8) взаимодействие с федеральными органами государственной власти, органами государственной власти автономного округа и органами местного самоуправления муниципальных образований автономного округа по вопросам, отнесенным к ее ведению;
- 9) иные полномочия в соответствии с законами автономного округа, постановлениями Думы автономного округа и Регламентом Думы.

**Общие результаты работы Постоянной комиссии в 2018 году
характеризуются следующими показателями:**

В 2018 году 406 граждан получили награды Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

С начала года на заседаниях Постоянной комиссии рассмотрено и рекомендовано принять 11 постановлений Думы, в том числе:

- Почётный нагрудный знак Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "За вклад в развитие законодательства" – 3 человека;

- Почётная грамота Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры – 403 человека, что на 39 человека больше аналогичного периода 2017 года.

За отчетный период проведено 9 заседаний, на которых рассмотрено 11 вопросов в том числе:

1. О проекте постановления Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О награждении почётным нагрудным знаком Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "За вклад в развитие законодательства";

2. О проекте постановления Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О награждении Почётной грамотой Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры";

В течение года Постоянной комиссией рассматривались вопросы, связанные с соблюдением депутатами Думы автономного округа правил депутатской этики.

Постоянной комиссией рассмотрено и принято к сведению 1 информация о количестве награжденных граждан автономного округа в 2018 году.

Председатель Постоянной комиссии

В.Ш. Салахов